

體育課有得玩滑板

升小首三志願 全埠熱門校非上算

教育之道

滑板躍動 追逐奧運夢

楊翠珊：給予不同機會 讓學生盡展才能

佛山禪城特質優教 培養體藝技能

中大研變形機器人

親子學習

幸福不是必然

古詩文

引領讀者進入童話世界

學生畫作

育兒生活

兒童外遊 小心腸胃炎

雞油花雕蒸馬友 香噴噴

疫後財務復常

推理題

小儀式 大幸福

家長一起學英文

**體育課有得玩滑板**

近年滑板深受年輕人喜愛，香港很多角落都出現了滑板少年的蹤影。政府早前亦公布要增加對滑板等新興運動的支持，包括在馬鞍山白石興建體育園等，希望更多年輕人能夠參與這項運動。

本港有中學為學生另闢新路，將滑板等新興運動融入校內的體育課中，並配置相應設備，比如滑板、護具等。學校希望學生在運動中找尋自信及成功感，並從中學到堅持、永不言敗的態度。對於有潛質的學生，學校也會請專業教練長期培訓，並有機會資助他們外出比賽。

今期《教育佳》封面故事亦訪問該校多位滑板少年，他們真情分享了學習滑板過程中遇到的點點滴滴。有滑板愛好者學習滑板後，從「廢青」變成上進少年，

立下目標要成為出色滑板教練，將來指導師弟妹滑板技巧及找尋人生方向。

愈來愈多的少年熱愛滑板運動，惟本港相應的軟硬件設施卻不足。該校校長認為，學生在學校的時間較多，冀政府將滑板納入課程中，並提供相應的配套資源，比如專業師資培訓等；或可以找一些著名滑板國家代表運動員來香港做示範表演，這些都能夠吸引大眾關注。

此外，亦有資深滑板業界人士認為，香港一直不乏有潛質的滑板運動員，透過更多的支持及資源，相信有一日香港滑板運動員亦能登上國際大舞台。「希望政府能夠提供更多資源發掘新興運動選手，比如和業界一起舉辦滑板比賽，挑選優秀的種子選手。」

目錄